Tol Tol
AR VZOR HRAD T4

Sklofiujeme podle néj ta podstatna jména rodu muiského nezivotného, ktera :

ve 2, padé £. j. konti na — u (hrad bez hradu)
- a (les bez lesa)

napf. snih bez snéhu, kabat bez kabatu, knoflik bez knofliku, dale dopln:

Podstatnd jména dej do 2. pddu &. j.

kvét bez , nektar bez , spdnek bez

Twvrdy vzor — v koncovkach piseme -y, napf. hfiby, drahokamy, hromy, rozkazy.

Jenv 6. p. £&. mn. maji slova typu les (ta, ktera konci ve 2. padé na —a) - ich, na brezich

Dej slova do spravného padu, pozor na koncovky a y/il

hrib (1.p. €. mn.) dopis (3. p. ¢. mn.)
hrnicek (6. p.¢. mn.) krk (7. p. €. j.)
obchod (2. p. €. j.) kostel ( 2.p. €. mn.)
prut (4. p. ¢. mn.) komin ( 7. p. ¢. mn.)
potok ( 6. p. €. j. breh (6. p. €. mn.)
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Tezkeé jerab , nové automobil , silni v . dlouhé rukav , papirové
retéz____, nednavni ps____, anglické ndpis____, vojenské povel____, indidnské
totem____, poStovni holub____, silné mraz___, bezpe&nostni pds___, Cerstvé

hrib____, détské Casopis___.

Preved’ slova do 6. p. €. mn. Rozhodni koncovku -ich nebo -ech.
Musi$ si urcit vzor (jestli hrad nebo les) a podle toho urcit koncovku.

buk - na , strop - na ,roh -v

plot - v , chodnik - na , kdmen - o
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